http://stattrek.com/tables/binomial.aspx 

To jest odnośnik do strony gdzie jest dobry kalkulator binomialny. Można wpisać te wyniki z kręcenia monetą, które otrzymaliśmy i sprawdzić jakie by były prawdopodobieństwa takich wyników, gdyby moneta była symetryczna i prawdopodobieństwo otrzymania orła czy reszki było jednakowe, pół na pół, fifty-fifty,  0.5  i   0.5 . 
Załączam jeden z formularzy na których rejestrowaliśmy wyniki kręcenia 2-złotówką:
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Orzeł=32








Reszka=18

Przyjmiemy, czy odrzucimy hipotezę zerową, jako że wynik otrzymany przy jej założeniu, byłby za mało prawdopodobny...? 

Zaglądamy do "Binomial Calculator" (trochę inny niż ten polecany stattrek) :
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Przyjmujemy hipotezę zerową, że Orzeł i Reszka mają równe szanse, czy odrzucamy ją, jako za mało prawdopodobną?

Na poziomie istotności  0,05 odrzucamy.  Ale na poziomie 0,01 nie możemy tej hipotezy równych szans odrzucić. Musimy wykonać więcej prób, jeżeli chcemy mieć poziom wiarygodności (istotności)  0,01 .

A co przy takim wyniku:
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Reszka=20
A co teraz?

Teraz sam zajrzyj np. do StatTrek binomial calculator i rozstrzygnij sprawę.
